

孙杨 5 月份兴奋剂检查阳性

全国冠军被取消 禁赛 3 个月 目前禁赛期已满

昨日,国家体育总局反兴奋剂中心公布消息,孙杨在 5 月 17 日一次尿检中被查出使用了违禁物质曲美他嗪,遭禁赛 3 个月处罚,时间从 5 月 17 日至 8 月 16 日。他在全国游泳冠军赛上的 1500 米冠军头衔被取消,罚款 5000 元。不过,由于禁赛期已满,孙杨接下来参赛不受影响。

虽然孙杨出示证据证明曾使用药物“万爽力”(盐酸曲美他嗪片)治疗心脏不适,符合减免处罚的标准,但鉴于孙杨在成名后因师徒不和和无证驾驶屡次陷入风波,且本次他没有申报用药,所以此次禁赛风波或多或少还是会对他刚刚改善的个人形象造成一定影响。



孙杨为何要用违禁药物

曲美他嗪是一种刺激剂,今年 1 月刚被列入世界反兴奋剂机构的《禁用清单》,属于赛内禁用的特定物质。大剂量使用也能起到提高运动表现作用,有被滥用的可能。

据了解,孙杨几年来不时出现心肌缺血情况,一直使用“万爽力”(盐酸曲美他嗪)改善症状。曲美他嗪可以帮助提高心肌细胞能量,改善心脏功能,在临床上用于预防心绞痛。

为何过了半年才公布

按照反兴奋剂规定,在兴奋剂检测 A 瓶样品出现阳性结果情况下,运动员还有开启 B 瓶和参加听证会的权力,这一过程最长可达 40 天左右,如果运动员因为收集证据等原因要求延期听证,那么这一过程可能要超过 3 个月。

针对孙杨的阳性事件,反兴奋剂中心解释说,中国游泳协会对孙杨作出处罚决定时,恰逢南京青奥会,之后又是仁川亚运会。反兴奋剂中心不仅参与了这两个大型运动会的兴奋剂检查和检测工作,还承担全国各省

(区、市)运动会的委托检查,二、三季度检查数量高达 9900 例,相关检查、检测统计数据近期才完成,根据惯例予以公布,符合世界反兴奋剂规定。

不久前,马来西亚羽球名将李宗伟也出了兴奋剂检查阳性事件,在仅仅有 A 瓶结果情况下,当地反兴奋剂机构将情况透露给媒体,这违反了规定,侵犯到运动员隐私。

为何处罚为三个月

运动员接受兴奋剂检查时需要说明曾经或者正在使用何种药物治疗伤病,以防出现阳性结果后被“误判”。但无论是孙杨还是队医巴震,都未能在药检时声明用药情况。

据悉,运动员在听证会上提供了清晰而有说服力的证据,证明使用药物为治疗目的,而不是提高运动表现。这符合世界反兴奋剂机构减免处罚的标准。孙杨在这次事件中并没有完全尽到注意的义务,对阳性发生有过失,但并非重大过失,疏忽,因此判定禁赛 3 个月比较合理。

(综合)

《青年医生》热播

赵宝刚“京式幽默”获赞



作为赵宝刚导演最后一部“一剧四星”的作品,新剧《青年医生》目前正在热播。该剧不仅收获良好口碑,还以绝对优势霸占微博热门电视剧话题榜第一名。“青春励志电视剧教父”赵宝刚此次首度将视角对准了残酷的“急诊室”,却依旧不改“京式幽默”本色,频频逗乐观众,粉丝不由赞叹“宝叔当真宝刀未老”。

这次赵宝刚的新剧《青年医生》不仅重走青春路线,并且起用了很多新人出演。作为资深“宝男”“宝女郎”的任重和张俪也第一次在赵宝刚的剧中荣升第一男女主角,为此,赵宝刚“得罪”了不少大腕,赵宝刚笑言:“不少大腕想要来演,我说这次我们公司的演员是主角,他们要来也只能客串。”任重表示此次扛鼎赵宝刚力作压力很大,并坦言赵导对自己的演员特别偏爱,“他知道谁是脆弱的,谁是可以承受压力的,谁是需要顺毛捋的,谁是需要拍打的。可能我属于那种调皮的孩子,需要拍打的东西比较多。”张俪也表示赵宝刚是自己第一个真正在表演上的启蒙老师。

(据新华网)

《小苹果》

获最佳国际流行乐奖

昨日,“筷子兄弟”组合肖央、王太利受邀在全美音乐奖(AMA)担任嘉宾,以《小苹果》歌舞表演嗨爆全场,成为继鸟叔之后第二个登上 AMA 的亚裔明星,并获得为作出世界影响力艺术贡献而专设的“年度最佳国际流行音乐奖”。

AMA 在全球 160 个国家同步直播,是与格莱美奖、公告牌音乐奖齐名的美国三大音乐颁奖礼之一。今年肖央执导、筷子兄弟主演的大电影《老男孩猛龙过江》,曾虚构他们赴美国选秀期间发生的故事,而今天两人登上舞台,比电影中设想的更加盛大。

筷子兄弟成员肖央说:“我和老王们没想到有一天能上 AMA,全美音乐节上曾有过无数精彩的表演,但对我们来说的最大的传奇还是迈克尔·杰克逊,能站在 MJ 站过的舞台上表演,着实有些激动。”(据新华网)

